

MŰSZAKI FÖLDTUDOMÁNYI KAR (2019)

Diplomás Pályakövetési Rendszer (DPR) felmérések kiértékelése

A statisztikai felméréseket a Miskolci Egyetem Minőségbiztosítási Irodája végezte el 2019-ben. Az összesített megkeresés alapjául a BA/BSc és MA/MSc rendszerben diplomát szerzet-tek szolgáltak, akik közül a **2017-ben** (a **válaszadók** száma **11 fő**), **2015-ben** (válaszadók száma **17 fő** volt) és **2013-ban** (válaszadók száma **10 fő**) végzeteket keresték meg. Ezen túlmenően a szakirányú továbbképzésben résztvevők is megkeresésre kerültek (kitöltő **3 fő**.)

2017: A válaszadó közül jelenleg 1 fő vesz részt felsőfokú képzésben MA/MSc szinten. Arra a kérdésre, hogy szeretne-e a következő 2-3 évben továbbtanulni a válaszadók 18,2%-a jelezte, hogy visszajönne abba az intézménybe, ami a kérdőív alapjául szolgált MA/MSc képzésre, és 1 fő PhD képzésre (MFK, 2.4.). Felsőfokú tanulmányai alatt 1 fő vett részt külföldi részképzésben Tempus/Erasmus program keretében Németországban. A válaszadók 40%-a közvetlenül az abszolutórium megszerzése után rendelkezett főállású munkaviszonnyal (3.3.). Az első munkához jutásban egyenlő arányban jelent meg az álláshirdetés útján, a tanári ajánlásra és a személyes ismeretség révén kategória.

2015: A válaszadó közül jelenleg 17,6% vesz részt felsőfokú képzésben PhD és szakirányú továbbképzési szinten. Arra a kérdésre, hogy szeretne-e a következő 2-3 évben továbbtanulni a válaszadók 11,8%-a jelezte, hogy visszajönne abba az intézménybe, ami a kérdőív alapjául szolgált MA/MSc képzésre (MFK, 2.4.). Felsőfokú tanulmányai alatt 11,8% vett részt külföldi részképzésben Tempus/Erasmus program, nemzetközi pályázat vagy családi finanszírozás keretében Németországban, az Egyesült Királyságban és Svédországban. A válaszadók 11,8%-a közvetlenül az abszolutórium megszerzése után rendelkezett főállású munkaviszonnyal (3.3.). Az első munkához jutásban 100% arányban jelent meg az álláshirdetés útján kategória.

2013: A válaszadók mindegyikének már volt az abszolutórium megszerzése óta 1-3 munkahelye. 50-50% a megoszlás a határozott és a határozatlan idejű alkalmazások között. A jelenlegi fő munkaerő-piaci státuszt tekintve a válaszadók 80%-a alkalmazott. 1 fő munkanélküli és 1 fő diák státuszú jelenleg. Az MFK-ra vonatkozó adatszolgáltatás során a szakmai tárgyak megalapozottságát 4,1-re értékelték az 5-ös skálán, a képzés erősségének az erős elméleti alapokat, valamint a szakmai szemléletet és gondolkodásmódot tekintik, és még több szakmai gyakorlatra lenne szükség.

Szakirányú továbbképzés: Az oktatott szakmai tárgyak megalapozottságát az ötös mérési skálán 4-esre értékelték, szintén 4-est kapott az egyetemen tanultak felhasználhatósága a munka világában. Az intézmény presztízsét szintén 4-esre, az oktatók szakmai felkészültségét 4,5-re, míg azt, hogy az oktatók mennyire tudták átadni a tudást 4,5-re értékelték a válaszadók.